
     Варіант 1.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від суми функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює сумі подвійних інтегралів від цих функцій? 

А)так    В) ні. 

 

5 

2.Площа плоскої області (D) визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz    

5 

3.Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), 

дорівнює повторному 

 

)(

)()(

);();(

ху

хy

b

aD

вых

вх

dyyxfdxdxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОУ? 

А)так    В) ні. 

 

5 

4. Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf   до повторного по області (D) . 

Виконати ескіз області (D): 0≤х≤2;  х/2≤у≤х. 

 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл: 






x

dyxdx

2

0

2

0

)2(  

15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 




0

1

3

0

1

0

xdzdydx  

10 

7. Обчислити 
)(

2

D

dxdyxy , якщо (D): 







2xy

xy
 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

 
)(

22 )(
D

dxdyyx , якщо (D): 








0,0

422

yx

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(V

xdxdydz , якщо (V): 








0,0,0

1

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 

 
)(

22 )(
V

dxdydzyx , якщо (V): 








конусyz

сфераzyx
222

222

x

6
 

10 

 

   



Варіант 2.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від різниці функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює різниці подвійних інтегралів від цих функцій ?  

А)так    В) ні. 
 

5 

2.Об'єм області (V) у просторі визначається за формулою: 

 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz  

 

5 

3. Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ху

хy

b

aD

вых

вх

dyyxfdxdxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОX? 

А)так    В) ні. 
 

5 

4. Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf   до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D): 0≤у≤1; 0≤х≤3у. 
 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл:   

1

0

3

0

)2(

x

dyxdx  
15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 

  


1

0

2

1

0

1

ydzdxdy  

10 

7. Обчислити 
)(

2

D

ydxdyx , якщо (D): 








xy

xy
 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

 
)(

22 )(
D

dxdyyx , якщо (D): 








0

1622

y

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(V

ydxdydz , якщо (V): 








0,0,0

22

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 

 
)(

22

V

dxdydzyx , якщо (V): 











параболоїдyz

сфераzyx

)(x
3

1

4

22

222

 

10 

   



Варіант 3.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1.Подвійний інтеграл від добутку функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює добутку подвійних інтегралів від цих функцій ?  

А)так    В) ні. 
 

5 

2.Площа плоскої області (D) визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz    

5 

3.Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ух

уx

d

cD

вых

вх

dxyxfdydxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОУ? 

А)так    В) ні. 
 

5 

4.Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf    до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D): 1≤х≤3; х≤у≤2х. 
 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл:   

1

0

2

0

)1(

y

dxydy  
15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 




0

1

3

1

2

1

zdxdzdy  

10 

7. Обчислити 
)(

2

D

dxdyxy , якщо (D): 








xy

xy 2

 
20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

 
)(

222 )(
D

dxdyyx , якщо (D): 








0

2522

y

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(V

zdxdydz , якщо (V): 








0,0,0

42

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 

 
)(

2

3

22 )(
V

dxdydzyx , якщо (V): 










конусyz

сфераzyx

2

1

22

222

)(x

4
 

10 

 

   



 

 Варіант 4.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від частки функцій, неперервних в скінченій області (D), 

дорівнює частці подвійних інтегралів від цих функцій?  

А)так    В) ні. 

 

5 

2. Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ух

уx

d

cD

вых

вх

dxyxfdydxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОX? 

А)так    В) ні. 

 

5 

2.Об'єм області (V) у просторі визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz  

 

5 

4. Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf   до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D): 1≤у≤2; 0≤х≤у. 

 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл:  


2

1 2

x

x

xdydx  
15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 




1

0

3

0

1

1

xdydzdx  

10 

7. Обчислити 
)(

32

D

dxdyyx , якщо (D): 








2y

xy
 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

 
)(

3 22

D

dxdyyx , якщо (D): 








0

422

x

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 

 
)(

)(
V

dxdydzyx , якщо (V): 








0,0,0

432

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 


)(V

xdxdydz , якщо (V): 








площинаz

параболоїдzyx

0

922

 

10 

 

   



Варіант 5.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від функцій, неперервних в скінченній області (D =D1 + D2), 

дорівнює сумі подвійних інтегралів від цих функцій по D1 і D2? 

А)так    В) ні. 

 

5 

2. Площа плоскої області (D) визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz   

 

5 

3 Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ху

хy

b

aD

вых

вх

dyyxfdxdxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОY? 

А)так    В) ні. 

 

5 

4. Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf    до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D): 1≤х≤3; х≤у≤2х. 
 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл:   

1

0

2

0

)1(

y

dxydy  
15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 




3

2

1

0

0

1

zdxdydz  

10 

7. Обчислити 
)(

42

D

dxdyyx , якщо (D): 








1y

xy
 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

 
)(

22 )4(
D

dxdyyx , якщо (D): 








0,0

122

yx

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 

 
)(

)(
V

dxdydzzx , якщо (V): 








0,0,0

62

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 


)(V

ydxdydz , якщо (V): 








площинаz

параболоїдzyx

0

122

 

10 

  



Варіант 6.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. .Подвійний інтеграл від суми функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює сумі подвійних інтегралів від цих функцій? 

А)так    В) ні. 

 

5 

2. Об'єм області (V) у просторі визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz   

 

5 

3 Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ху

хy

b

aD

вых

вх

dyyxfdxdxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОX? 

А)так    В) ні. 

 

5 

4. Звести подвійний інтеграл    
)(

);(
D

dxdyyxf    до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D): 0≤х≤1 ;0≤у≤х
2
. 

 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл:    




3

1

0

)2(
x

dyxdx  
15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 

   


0

2

2

1

1

0

dzxdydx  

10 

7. Обчислити 
)(

22

D

dxdyyx , якщо (D): 














1

0

2

x

y

xy

 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 


)(D

xdxdy , якщо (D): 








0

122

y

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 

 
)(

)(
V

dxdydzzy , якщо (V): 








0,0,0

33

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 


)(V

zdxdydz , якщо (V): 








площинаz

параболоїдzyx

0

2522

 

10 

 

   



 

Варіант 7.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1.Подвійний інтеграл від суми функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює сумі подвійних інтегралів від цих функцій?  

А)так    В) ні. 

 

5 

2. Площа плоскої області (D) визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz   

 

5 

3. Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ух

уx

d

cD

вых

вх

dxyxfdydxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОY? 

А)так    В) ні. 
 

5 

4. Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf   до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D): 0≤у≤2 ; 0≤х≤у
2
 

 

10 

5. Обчислити повторний інтеграл:    
1

0

2x

x

ydydx  
15 

6.  Обчислити повторний інтеграл: 




2

1

1

0

2

1

ydzdydx  

10 

7. Обчислити 
)(D

xydxdy , якщо (D): 














1

0

x

y

xy

 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 


)(D

ydxdy , якщо (D): 








0

8122

y

yx
 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(

2

V

ydxdydzx , якщо (V): 








0,0,0

42

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 

 
)(

22 )(
V

dxdydzyx , якщо (V): 








параболоїдyxz

параболоїдzyx
22

22

8
 

10 

   



 

Варіант 8.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від добутку функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює добутку подвійних інтегралів від цих функцій?  

А)так    В) ні. 

 

5 

2. Об'єм області (V) у просторі визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz   

 

5 

3. Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ух

уx

d

cD

вых

вх

dxyxfdydxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОX? 

А)так    В) ні. 

  

5 

4. Звести подвійний інтеграл    
)(

);(
D

dxdyyxf    до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області (D) :  -1≤х≤1, 0≤у≤х
2
 

 

10 

5.Обчислити повторний інтеграл:     

2

0 0

)2(

y

dxydy  
15 

6.Обчислити повторний інтеграл: 




0

1

3

0

1

2

xdxdydz  

10 

7. Обчислити 
)(

3

D

ydxdyx , якщо (D): 














4

0

x

y

xy

 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

 

)(

22

D

yx dxdye , якщо (D):  122  yx  

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(

2

V

dxdydzxz , якщо (V): 








0,0,0

44

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 

 
)(

22 )(
V

dxdydzyx , якщо (V): 










конусyxz

сфераzyx

2

1

22

222

)(

9
 

10 

   



 

Варіант 9.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від частки функцій, неперервних в скінченній області (D), 

дорівнює частці подвійних інтегралів від цих функцій?  

А)так    В) ні. 

 

5 

2. Площа плоскої області (D) визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz   

 

5 

3. Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ух

уx

d

cD

вых

вх

dxyxfdydxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОY? 

А)так    В) ні. 

 

5 

4. Звести подвійний інтеграл    
)(

);(
D

dxdyyxf    до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області  (D) : -1≤у≤0;  0≤х≤1+у. 

 

10 

5.Обчислити повторний інтеграл:    
2

1 0

2x

ydydx  
15 

6. Обчислити повторний інтеграл: 




2

0

1

3

3

1

zdydxdz  

10 

7. Обчислити 
)(

22

D

dxdyyx , якщо (D): 







2xy

xy
 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 


)(D

dxdy , якщо (D): 








xyxy

yx

,3

422

 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(

2

V

zdxdydzy , якщо (V): 








0,0,0

55

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 


)(V

zdxdydz , якщо (V): 











конусyz

сфераzyx

2

1

22

222

)x(

6
 

10 

   



 

Варіант 10.  

Обрати вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

Бал 

1. Подвійний інтеграл від суми функцій, неперервних в скінченній області (D=D1 + 

D2), дорівнює сумі подвійних інтегралів від цих функцій по D1 і D2? 

А)так    В) ні. 

5 

2. Об'єм області (V) у просторі визначається за формулою: 

А) 
)(D

dxdy    ;  В) 
)(V

dxdydz   

 

5 

3. Подвійний інтеграл від функції, неперервної в скінченній області (D), дорівнює 

повторному  

 

)(

)()(

);();(

ху

хy

b

aD

вых

вх

dyyxfdxdxdyyxf , якщо область (D) правильна відносно вісі ОX? 

А)так    В) ні. 

5 

4. Звести подвійний інтеграл   
)(

);(
D

dxdyyxf     до повторного по області (D). 

Виконати ескіз області   (D): 0≤х≤1;х≤у≤2х 

 

10 

 5.Обчислити повторний інтеграл:     

2

1 0

2

)2(

y

dxydy  
15 

 6. Обчислити повторний інтеграл: 


2

1

3

2

1

0

xdzdxdy  

10 

7. Обчислити 
)(

3

D

ydxdyx , якщо (D): 








xy

xy
 

20 

8. Перейти до полярної системи у подвійному інтегралі: 

   
)(D

dxdy , якщо (D): 



















xy

xy

yx

3

1

922

 

10 

9. Перейти до повторного у потрійному інтегралі: 


)(V

xyzdxdydz , якщо (V): 








0,0,0

33

zyx

zyx
 

10 

10. Перейти у потрійному інтегралі до циліндричної системи координат і звести 

інтеграл до повторного: 

 
)(

22

V

dxdydzyx , якщо (V): 











параболоїдyz

сфераzyx

)(x
3

1

4

22

222

 

10 

 


